
Канцеларија за КиМ: По завршетку парастоса косовским јунацима на Газиместану, припадници "косовске полиције" ухапсили најмање десет особа и одвели их у Приштину
недеља, 28 јун 2026 17:08

Припадници тзв. косовске полиције су на Газиместану привели најмање 10 особа, по
завршетку парастоса косовским јунацима. Ухапшенима ће бити обезбеђена правна
помоћ, наводи Канцеларија за КиМ.

  

  

На Газиместану је служен парастос косовским јунацима, којем је присуствовало више
хиљада Срба. На улазу у спомен-комплекс је велики број припадника тзв. косовске
полиције у униформама и цивилу претресао вернике.

  

После парастоса је најмање 10 особа приведено и одведено у Приштину. Разлози нису
саопштени.

  

Полиција је поступала грубо према грађанима који су мирно излазили са Газиместана.
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Поводом привођења више Срба након обележавања Видовдана и парастоса на
Газиместану, Канцеларија за Косово и Метохију обавестиће све међународне
представнике "о овом срамном и беспризорном чину репресије режима Аљбина Куртија".

  

"Захтевамо да међународни представници уложе све своје напоре и дипломатске
активности како би се сви приведени ослободили, а њима ће свакако бити обезбеђена
правна помоћ. Иако је обележавање Видовдана на Газиместану прошло у
достојанственом тону и духу овог великог празника, Куртијева полиција спровела је још
један нецивилизацијски акт насиља супротан духу мира, толеранције и помирења",
наводи Канцеларија за КиМ.

  

  

Како се наводи, приведено је више Срба са Косова и Метохије, али и из централне
Србије.

  

Српска листа навела је да је косовска полиција данас на Газиместану, приликом
обележавања Видовдана, привела више Срба без икаквих писаних докумената о
разлозима хапшења.

  

"О овом чину који доживаљамо као покушај застрашивања и доказ репресије режима у
Приштини обавестили смо међународне представнике од којих смо тражили да се хитно
укључе и затраже пуштање свих ухапшених", истиче се у саопштењу Српске листе.

  

(РТС)
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